
 
２ 月定例市長記者会見案件（ １ ９ 日開催）  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
〈 添付資料〉  

①３ 月市議会定例会 提出議案について 

・ 令和７ 年度３ 月補正予算案総括表                  （ 財政課） 

・ 令和８ 年３ 月市議会定例会提出議案の概要（ 事件決議及び条例）   （（ 総） 総務課） 

②山形北イ ンタ ー産業団地の造成工事完了に伴う 竣工式の開催について 

（ 産業政策課）  

③粗大ごみ収集のオンラ イ ン受付の開始について       （ 循環型社会推進課）  

④山形市オーガニッ ク ビレ ッ ジ宣言について              （ 農政課）  

 

〈 資料のみ〉  

①市有施設へのＥ Ｖ 急速充電設備｢Ter r a Char ge｣の設置について     （ 環境課） 

②ベニちゃ んバス運賃及びベニちゃ り 料金の改定について      （ 公共交通課） 

③令和８ 年繁忙期に係る平日窓口延長及び休日窓口の開設について    （ 市民課） 

④山形市立病院済生館高等看護学院第７ １ 回卒業証書授与式の挙行について 

   （ 済生館高等看護学院）  

⑤令和７ 年度 東日本大震災 追悼・ 復興祈願式の開催について    （ 防災対策課） 

 

 

次 回  ３ 月定例記者会見       ３ 月２ ５ 日（ 水） １ １ ： ０ ０ ～ 

次々回  ４ 月定例記者会見（ 予定）    ４ 月２ ０ 日（ 月） １ ４ ： ０ ０ ～ 

①３ 月市議会定例会 提出議案について 

・ 令和７ 年度３ 月補正予算の概要                  （ 財政課）  

・ 令和８ 年３ 月市議会定例会提出議案の概要（ 事件決議及び条例）  （（ 総） 総務課）  

②山形北イ ンタ ー産業団地の造成工事完了に伴う 竣工式の開催について 

（ 産業政策課）  

③粗大ごみ収集のオンラ イ ン受付の開始について       （ 循環型社会推進課）  

④山形市オーガニッ ク ビレ ッ ジ宣言について              （ 農政課）  
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山 形 市

山形市の農業は、豊かな自然に恵まれた山形盆地のもとで、先人たちの英知と

たゆまぬ努力により、多種多様で高品質な農産物を生産してきました。農業は本

市の基幹産業であり、食の安定供給だけでなく、自然環境や地域の暮らしを支え

る大切な役割を担っています。 

 

近年、気候変動や環境問題が深刻化するなか、環境にやさしい持続可能な農業

への転換が求められています。山形市では、国の「みどりの食料システム戦略」

に基づき、有機栽培実証圃による技術検証や啓発活動、学校給食やマルシェでの

消費拡大など、地域ぐるみの取組を進めてきました。 

 

これらの取組をさらに発展させ、有機農業の推進を通じて山形市の安心・安全

な農産物の価値を一層高めるとともに、地域の魅力発信による交流人口の拡大や

観光振興につなげていきます。 

 

ここに山形市が目指す将来像である「豊かな自然とおいしい食を未来につな

ぐ、みどりの循環するまち」の実現に向け、「オーガニックビレッジ」を宣言しま

す。 

 

今後も、市民や関係者と連携しながら、有機農業の生産・流通・消費の拡大を

図り、安心・安全な農産物の供給を通じて市民の健康的な食生活を支えるととも

に、地産地消の推進、食育の充実、環境にやさしい持続可能な農業に取り組んで

まいります。 

令和８年２月１９日   山形市長  佐藤 孝弘 


